

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ
ПРАВДА

27 АВГ. 1963

г. Тамбов

Газета № . . .

ВОЛНУЮЩЕЕ ИСКУССТВО

Богата в этом году театральная жизнь старинного города на Десне—Чернигова. Радовали нас своим искусством гости из России—артисты Красноярского краевого драматического театра имени А. С. Пушкина, из Белоруссии—Гомельский областной драматический театр, земляки с Украины—артисты драматического театра Черноморского флота. Но никто из них не принес столько радости и наслаждения, сколько артисты Тамбовского театра имени А. В. Луначарского.

Город наш трудовой и вместе с тем музыкальный. Горожане любят искусство, разбираются в нем. С нетерпением ждали они выступления посланцев Тамбова, с искусством которых имели удовольствие познакомиться два года назад.

Свои гастролы в Чернигове тамбовцы начали спектаклем «Ленинградский проспект». Это волнующий рассказ о нашем современнике, показ его через призму отношений в семье потомственного рабочего Василия Забродина.

В роли Василия Забродина артист Иван Марин создал образ простого, умного советского человека, для которого интересы государства, общества стоят несравненно выше личных. Реальность красок, тонкие психологические оттенки, правдивость — вот чем завоевал актер симпатии наших зрителей.

Это же можно сказать и об артистке Марии Коварской, артистах Кларе Абашиной и Николае Куличенко, Алле Александровой, Геннадии Якунии и других. Спектакль прошел с небывалым успехом.

Что бы ни ставили тамбовцы: «Юстину» Х. Воулийоки, «В лесах» Мельникова-Печерского, «Дороги к сердцу» Н. Куличенко и Т. Лондона, «Беглеца» В. Блинова — все шло при переполненном зале. А как тепло был встречен спектакль «Посторонним вход разрешен!» Ю. Грачевского и Н. Громова!

Тамбовцы побывали и у жителей Прилук, Нежина, Репок, Городни, Варвы, Березного, Козельца и других городов и поселков области. Встречались и с рабочими Черниговской музыкальной фабрики. Это были теплые встречи двух братских народов.

А. ФОМИЧЕВ.

Заведующий отделом культуры областной
газеты «Деснянська правда».